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TeAeoTNC OUVTONNG avaBeong

Teheotni¢ ouvtopng avaBeonc (shorthand assignment operator)
o ueraBAntn = perafAntn TEAECTNC TapACTaACN
o ueTaBAnTn TEAEOTNC = TMTapaoracn

T.X.

O  balance = balance + deposit balance += deposit

O  balance = balance — surcharge balance -= surcharge
o x=x/10 x /=10

O  salary = salary * 2 salary *= 2



TeAeoTeEc Aucnong & Meiwaong

TeAeoTric augnong katé 1 (++)
X++ X=X+1 X +=1
Teheot ¢ peiwong kata 1 (--)

X-- X=X—1 X-=1



ExkTEAEOn UTTO OUVONKN

ExTéAeon uttd ouvOnkn (conditional execution)

if (ouvBnkn eAéyxou) {

EVTOAEQ MOU EKTEAOUVTOXL aV I OUVONKn €ival
aAnéng
}

if (ouvbnkn eAéyyxou) {

EVTOAEQ MOU E€KTEAOUVTOL aV 0 OoUuvONKn €lival
aAnong
} else {

EVIOAEC TIOU €KTeAOUVTIOL Qv 1 oUvONKn e€ilvat
Yeudng
}



2 XEOIOKOI TEAEOTEC

loo ==
Oxi ioo |=
MeyaAuTepo aTro
MikpOTEPO ATTO
MeyaAuTepo 1 ico >=
MiKpOTEPO 1) iCO <=



EUpeon uEyiotou apibuou

/* Apxelo max.c
*  EUpeon UéyLOTOU aplBuov.

*/
#include <stdio.h>

main ()

{

int a, b, max;

printf (“Adote tov lo aplBud: V) ;
scanf (“$d”, &a);
printf (“Adote 1tOV 20 QplBOud: V) ;
scanf (“sd”, &b);

if (a > Db)
max = aj;
else
max = b;

printf (YO péyiLoTog aplBudg sival

To sd”,

max) ;



EUpeon pEyIoTOU apiOuou (2)

/* Apxelo max.c
*  EUpeon UéyLOTOU aplBuov.

*/
#include <stdio.h>

main ()

{

int a, b, max;

printf (“Adote tov lo aplBud: V) ;
scanf (“$d”, &a);
printf (“Adote 1tOV 20 QplBOud: V) ;
scanf (“sd”, &b);

max = (a > b) ? a : b; /* mapdotaon undé ouvOfkn */

printf (YO upéyiLortog aplBudc sival 1o %d”, max);
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NA\oVYIKOI TEAEDTEC

2.TNV TTPAYMATIKOTNTA, TO ATTOTEAECUA TWV AOYIKWYV
TeAeoTwy gival 0 N 1 (n C dev €xel boolean petaBAnTEQ)

printf(“%d\n”, 1<2); Ba ekTuTTwOE!I 1
printf(“%d\n”, 1>2); Ba ektuttwoel 0



‘EAEYXOC DICEKTOU £TOUC

#include <stdio.h>

main ()

{

int year;

printf (“AdoTte ¢€10C: V)
scanf (“%d”, &year);

if ((year ¥ 4 == 0 && year % 100 != 0) || (year $ 400 == 0))
printf (“To ¢étoc¢ %d eivalL dloexto”, year);
else

printf (“To ¢étoc¢ %d dev eival dlocexkTto”, year);

‘Eva €10¢ €ival 0ioEKTO OTAV
o  TO £€T10¢ dlaipeital e 10 4 aAAG 6xi1 kai ye 1o 100
o TO €10G dlaipeital ye 1o 400



while

while (ouvBnkn) {
\ EVTOAEC

= OUVOnNKn gival n ouvonkn €AEyXou TTOU TTPAYUOTOTTOIEITAI TIPOKEIUEVOU VO
TTPOCOIOPIOTEI AV 0 BPOXOC TTPETTEI VO CUVEXIOEI YIa €vav aKOUa KUKAO

B EVTOAEC gival 01 EVTOAEC TTOU TTPETTEI va ETTAVAAN@POOUV

EtTavaoAapBaveral n eKTEAEo AWV TwV eVTOAWYV 600 N CUVBNAKN
givalr aAnéng

Bpoxog (loop)

O TUAMO TTPOYPAPMATOC TO OTTOIO ETTAVOAANBAVETAI

KUKAOG (cycle)

O MIa TTANPNG EKTEAECN TWV EVTOAWYV TTOU TTEPIEXOVTAI OTO BPOXO.



ABpoion apiBuwyv uExpl va eioaxdei 1o 0 (1)
#include <stdio.h>

main ()

{

int sum, a;

printf (YAdocTe &vov aplBud: V) ;
scanf (“$d”, &a);

sum = 0; /* apXtKf TLpfR */

while( a != 0)

{
sum += a;
printf (“Adote &voav aplBud: “);
scanf (“sd”, &a);

}

printf (“To &Bpoloua OAWV TV apldudv cival %d.\n”, sum);



AvaBeon apxIKNG TINNG

AvaBeon apxikng TINNAG (initialization)
o sum = 0;

o TIPIV Yivel avadBeon apxIKNC TIUAC N TIUN TNG METABANTAC sum
gival aopioTn



do-while

do {
EVTOAEC
} while (ocuvOnkn);

[Mapouola pe Tn while
O Bpoxocg ekTeAcital TOUAGXIOTOV Wia popd



ABpoion apiBuwyv uExpl va eioaxdei 1o 0 (2)
#include <stdio.h>
main ()
{

int sum, a;

sum = 0; /* apXtKH TLpf */

do

{
printf (“Adote &voav aplBud: “);
scanf (“%d”, &a);
sum += a;

}while( a !'= 0);

printf (“To &Bpolopa A0V Twv aplOudv eival %$d.\n”, sum);



ABpoion apiBuwyv uExpl va eioaxdei 1o 0 (3)
#include <stdio.h>

main ()

{

int sum=0;

int a;

while (1)
{
printf (“Adote &voav aplBud: “);
scanf (“sd”, &a);
if (a == 0)
break; /* diakomf) Bpdxou emavaAnyne */
sum += a;
}

printf (“To &Bpolopa A0V Twv aplOudv eival %$d.\n”, sum);



|Id1LWATIONOC eTTavaAnync (for)

for (1 = 0; 1 < N; 1++)

{

N — 1TANB60o¢ eTavaAqpewyv
| — JETABANTH apIBUOOEIKTN

EVIOAEC TIpOC emovAaANYn

Bpoxog (loop)

O  TUAMO TTPOYPANMATOC TO OTTOI0 £TTavVAAQUBAvETQI

KUKAOG (cycle)

O MIa TTANPNG EKTEAECN TWV EVTOAWYV TTOU TTEPIEXOVTAI OTO
Bpoxo.



MeTtpnon peExpl 1o 10

/* Apxelo countlO.c
* Autd 1O mpdypopuupa pertpd and 1o 1 wg To 10.

*/
#include <stdio.h>

main ()

{

int 1i;

for (1 = 1; i <= 10; i++)
printf (“$d\n”, 1);



T1 01a@opa £x€l AUTO TO TTPOYPAMA;

#include <stdio.h>

main ()
{
int 1i;
for (1 = 1; 1 < 10; 1i++)

printf (“$d\n”, 1);



ABpoion 10 ap1Buwv

/* Apxelo addlO.c

*

Autd 1O mpoypauua npooBétel 10 aplLBuolvc.

*/

#include <stdio.h>

main ()

{

int 1, wvalue, total;

total = 0O;

for (1 = 0; 1 < 10; 1i++) {
printf (YAdoTte &vov aplLlBud:”);
scanf (“sd”, &value);
total += wvalue;

}

printf (“To &Bpoloua OAwV TV aplBudv eivol

sd.\n"”,

total) ;



ABpoion 10 ap1Buwv

[ pQYWTE TO TTPONYOUUEVO TTPOYPAUMA XPNOIMOTTOIWVTOC
while avri yia for.



ABpoion 10 ap1Buwv

#include <stdio.h>

main ()

{

int 1, wvalue, total;

total = 0;

i=0;

while (i < 10) {
printf (“"Adote évav aplbBud:”");
scanf (“sd”, &value);
total += wvalue;

i++;
}

printf (“To &Bpoloua SAwv Twv aplbudv cival %$d.\n”, total);



